
1 

 

PRÍLOHA 1 DOTAZNÍK 

Spotrebiteľské správanie vo vzťahu k službám zdieľanej mobility na trhu 

Slovenskej republiky 

 

Dobrý deň, 

 

chcel by som Vás požiadať o vyplnenie dotazníka, zaoberajúceho sa zdieľanou 

mobilitou. Vyplnenie Vám zaberie do 5 minút a výsledky sú anonymné. Výsledky budú 

slúžiť na vypracovanie praktickej časti bakalárskej práce. Vopred ďakujem za Váš čas. 

 

1. Pohlavie 

 Muž 

 Žena 

 

2. Vek 

 15-20 rokov 

 21-26 rokov 

 27-39 rokov 

 40 a viac rokov 

3. Sociálny status 

 Iba študujem 

 Práca na trvalý pracovný pomer 

 Polovičný úväzok 

 Brigáda popri štúdiu 

 Materská/rodičovská dovolenka 

 Vlastné podnikanie 

 Nezamestnaný/á 

4. Bydlisko 

 Bratislavský kraj 
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 Trnavský kraj  

 Nitriansky kraj 

 Trenčiansky kraj 

 Banskobystrický kraj 

 Žilinský kraj 

 Prešovský kraj 

 Žilinský kraj 

5. Ako často využívate služby zdieľanej mobility 

 Ešte som takéto 

služby nevyužil 

Pár krát 

do roka 

Pár krát za 

mesiac 

Pár krát do 

týždňa 

Skoro 

každý deň 

Bikesharing      

Ridesharing      

Carsharing      

Mikromobilita      

 

6. Zdieľaná mobilita je dostatočne rozšírená 

Úplne súhlasím Skôr súhlasím Neviem Skôr súhlasím Úplne súhlasím 

     

 

7. Povedomie o zdieľanej mobilite je vysoké 

Úplne súhlasím Skôr súhlasím Neviem Skôr súhlasím Úplne súhlasím 

     

 

8. Zdieľaná mobilita je ekonomickejšia ako vlastnenie dopravného prostriedku 

Úplne súhlasím Skôr súhlasím Neviem Skôr súhlasím Úplne súhlasím 

     

9. Zdieľanú mobilitu využívam hlavne kvôli ekológii 
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Úplne súhlasím Skôr súhlasím Neviem Skôr súhlasím Úplne súhlasím 

     

 

10. Pri využívaní služieb zdieľanej mobility viac oceňujem 

 Systém parkovacích staníc (určené miesta na parkovanie) 

 Systém zónového parkovania (zaparkovať môžem kdekoľvek v zóne) 

 

11. Za akým účelom využívate zdieľanú mobilitu 

 Dochádzanie do školy 

 Dochádzanie do práce 

 Presúvanie sa vo voľnom čase 

 Cestovanie 

 Nakupovanie 

 Nevyužívam služby zdieľanej mobility 

 

12. Myslíte si, že využívaním zdieľanej mobility ste nezávislejší ako pri využívaní 

osobného dopravného prostriedku? 

 Áno 

 Nie 

 

13. Aký dopravný prostriedok vlastníte 

 Auto 

 Motocykel 

 Bicykel 

 Kolobežka 

 Nevlastním dopravný prostriedok 

 

14. Zaškrtnite, ktoré služby poskytujúce zdieľanú mobilitu poznáte 

 Uber 

 Bolt 
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 Tier 

 BlaBlaCar 

 Slovnaft BAjk 

 BikeKIA 

 Antik 

 

15. Koľko € miniete v priemere za mesiac prepravu 

 0€ - 5€ 

 5€ - 10€ 

 10€ - 20€ 

 20€ - 50€ 

 50€ - 100€ 

 100€ - 200€ 

 200€ + 

 

16. Koľko € miniete v priemere za mesiac na služby zdieľanej mobility 

 0€ - 5€ 

 5€ - 10€ 

 10€ - 20€ 

 20€ - 50€ 

 50€ - 100€ 

 100€ - 200€ 

 200€ + 

 

17. Plánujete budúcnosti využívať služby zdieľanej mobility častejšie? 

 Áno 

 Áno, ale iba ak bude zdieľaná mobilita viac rozšírená ako teraz 

 Áno, ale  iba ak bude zdieľaná mobilita ekonomicky výhodnejšia ako teraz 

 Nie 

 

18. V priemere na aké dlhé trasy využívate zdieľanú mobilitu 

 do 5 km 

 5 až 10 km 
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 10 až 20 km 

 viac ako 20km 

 Nevyužívam 

 

19. Boli by ste ochotný zdieľať svoj osobný dopravný prostriedok  s inými ľuďmi za 

finančnú odmenu? 

 Áno 

 Nie 

20. Myslíte si, že budúcnosť cestovania je v zdieľanej mobilite? 

 Áno  

 Nie 
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